Câmara  Municipal  de  Estiva

“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”.


Ata da 7ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2005.

Aos quatro dias do mês de maio do ano dois mil e cinco, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14 horas, sob a Presidência do Ver. Vagner Abílio Belizário foi realizada a sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2005. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Sebastião Tadeu de Almeida, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos vinte dias do mês de abril do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondência da Casa: Ofício nº 038/05 - encaminha documentos ao Tribunal de Contas de MG; Of. nº 039/05 - encaminha indicação ao Prefeito Municipal; Of. nº 040/05 - encaminha cópia de documento ao Sr. Dalmo Donizete Pereira; Of. nº 041/05 - responde ao ofício nº 088/05 do Sr. José Célio Moreira e nº 042/05 - faz “Moção de Pesar” à família de Honória Bento da Silva. Correspondência do Executivo: Ofício nº 088/05 solicitando informações e cópia de documento desta Casa Legislativa. Leitura das correspondências externas: Ofício nº 19/05 da Secretaria Municipal de Educação, solicitando indicação de dois vereadores para atuar no Conselho Municipal de Educação, um como membro titular e outro como suplente; Of. do Dep. Dalmo Ribeiro Silva, prestando informações; Convite para a I Conferência Estadual de Políticas de Promoção e Igualdade Racial/MG; Convite para o Dia do Parlamento e Convite para o evento “Minas - Excelência em Agricultura”. TRIBUNA LIVRE: Foram abordados e discutidos vários temas de interesse do município. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 040/05 do Ver. João Batista Pereira – manutenção da estrada do Bairro “Olaria de Baixo”. A proposição foi aprovada por unanimidade. PROJETOS: O Sr. Presidente colocou em primeira votação o Projeto de Lei nº 014/2005 – Autoriza o reajuste da remuneração dos Membros Efetivos do Conselho Tutelar do Município de Estiva, MG, e dá outras providências, que foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 015/2005 – Autoriza o Chefe do Poder Executivo a Alienar, em Leilão, Bens Móveis Inservíveis de Propriedade do Município, foi aprovado obtendo sete votos a favor e um voto contra, voto este do Ver. Roberto Luiz Belizário Moreira.  O Ver. Roberto Luiz disse que neste projeto consta que o dinheiro que será arrecadado com a venda dos veículos serão destinados a uma secretaria, mas não consta para qual secretaria, afirmou ainda que gostaria que esse dinheiro fosse usado para a aquisição de um ônibus para o transporte escolar. Em prosseguimento, foi colocado em segunda votação o Projeto de Lei nº 011/05 que Altera a redação dos dispositivos que enumera a Lei municipal nº 916/98, que cria o Serviço de Patrulha Agrícola no município de Estiva, e dá outras providências, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o sr. Presidente determinou o encaminhamento do projeto à sanção sob o número de Lei 1069/2005 - Altera a redação dos dispositivos que enumera a Lei municipal nº 916/98, que cria o Serviço de Patrulha Agrícola no município de Estiva, e dá outras providências; por último o sr. Presidente colocou em discussão o projeto de Lei nº 013/2005 – Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos dos artigos 37, IX, da Constituição Federal e 22, parte final, da Lei Orgânica do município, e dá outras providências, que ainda encontra-se com as comissões competentes para pareceres. O Ver. Roberto Luiz alegou que o correto seria admissão de funcionário público mediante concurso público. Seis funcionários que trabalharam na gestão passada saíram da prefeitura e no início deste mandato outros trinta e dois foram admitidos, se aprovarmos este projeto, vamos abrir brecha para mais gente trabalhar na prefeitura. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 8ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 18 de maio às 14:00 horas do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 04 de maio de 2005. 
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